
Інформація щодо роботи закладів загальної середньої та дошкільної освіти. 

Враховуючи те, що ціна газу в Україні для опалення шкіл та дитячих садків з 

початку року виросла з 6428,90 грн до 40000 грн/1000м³, а це майже у 6 разів, то 

придбати газу стало практично неможливо! Тому, для врегулювання цієї 

загрозливої в Україні ситуації Уряд передбачив можливість придбати газ по 

фіксованій ціні по 13658, 42 грн без ПДВ та транспортування, разом це буде 

16554 грн за 1000м³. 

Це рішення стало можливим з оголошенням надзвичайної ситуації техногенного 

характеру, яке було прийнято обласною комісією ТЕБ та НС                                                            

11 жовтня 2021 року. Після цього дане рішення було розглягнуто КМУ і 

протокол був опублікований 13 жовтня 2021 року. 

Для придбання по спрощеній процедурі необхідно 7 робочих днів! Іншої 

процедури немає!!! Тобто, без укладеного договору про закупівлю газу буде 

неможливо запустити опалення! 

Другою причиною призупинення роботи навчальних закладів (в школах 

канікули, дитсадки тимчасово закриті) є велика кількість захворювань на Covid 

19 серед населення, і зокрема, працівників навчальних закладів та дитсадків.  

Особливо небезпечним є те, що у цій хвилі захворювання нови штам Delta 

вражає і дітей, тому пауза в роботі допоможе знизити динаміку поширення 

пандемії і знизить рівень захворювання, особливо серед дітей! 

Просимо усіх зберігати спокій і віднестися з розумінням до ситуації, яка 

склалася. 

Принагідно нагадуємо, що на даний час іншого ефективного засобу, окрім 

вакцинації, не існує! 

Тому просимо пройти вакцинацію і знизити ризик захворіти на Covid 19.  

Нагадуємо, що в Україні діють протиепідемічні обмеження, зокрема, масковий 

режим, обмежена кількість скупчення людей, за порушення яких передбачена 

відповідальність! 

Просимо дотримуватись карантинних заходів, бо так ми зможемо захистити 

себе та своїх рідних від страшної небезпеки - захворіти на Covid 19. 

Просимо вибачення за тимчасові незручності!!! 

Роботу закладів освіти буде відновлено після завершення процедури закупівлі 

природнього газу!!! 

Дякуємо за розуміння! 
 


